

http://www.wenweipo.com

七屆NBA全明星球員、兩屆NBA「得分王」麥基迪昨在微博上透露，他已經登上來華的航機，並且期待接機的球迷能跟他一同分享抵埗時的好照片。這位籃球巨星將於今晨抵達青島，展開為期一年的CBA(中國男子籃球職業聯賽)之旅。

■麥基迪開啟中國之旅。 資料圖片

微博透露行程 已登機來華

麥基迪踏CBA之旅



雖然還未抵達中國，但麥基迪已對CBA充滿期待。這位前NBA巨星出發前仍不忘更新微博，向一眾粉絲預告自己的到來：「我已經在路上，當我到達的時候，如果你們有拍到甚麼好的照片，無論是關於我、關於我的球迷，或者是其他甚麼事物，只要是有趣的，就請發送到我的郵箱 tmac_pictures@yahoo.com 吧，我可能會拿出來和大家分享。」

「我每次來到中國，都會受到盛情的款待，能感受到濃濃的愛意，很期待能夠在一天後再看到你們。」麥基迪還說道。

暫定下月14日首秀

麥基迪先由美國飛往韓國，然後再轉機到青島，而他所乘搭的航機將於今日上午8時40分降落在流亭國際機場。據青島雙星俱樂部總經理生錫順表示，球會將會在機場安排一個簡單的記者會，讓來自全國各地的傳媒記者第一時間採訪這位遠道而來的籃球巨星。稍後時間，麥基迪還將接受例行身體檢查，若果一切正常，麥基迪最快將於27日投入雙星的隊訓中，與一眾球員合練。

不過遺憾的是，麥基迪未能隨同球隊於11月2日至7日、9日至11日出戰在四川和廣東舉行的CBA季前賽，讓兩地的球迷一睹他的風采。不過，青島球迷卻有機會率先大飽眼福。消息指，青島正為麥基迪安排熱身賽，賽期暫定於11月14日。

現年33歲的麥基迪於1997年，被多倫多猛龍隊以第一輪第九順位選中，從此開始其NBA生涯。其後曾效力奧蘭多魔術、侯斯頓火箭、紐約人、底特律活塞及阿特蘭大鷹，其中有8個球季平均得分破20，兩度獲得NBA得分王，七次入選明星賽，生涯平均得分為19.6分；巔峰時期更是場均獨取20+5+5的超級球星。不過，受膝傷困擾，上賽季戰績慘淡，只為鷹隊平均每場取得5.3分(平均上陣16分鐘)。

麥基迪期望在CBA重生。 資料圖片

■香港文匯報記者 黃舒慧

艾利蘭斯將簽廣東 攜手易建聯

據騰訊體育消息，隨着麥基迪加盟青島雙星，有「大將軍」之稱的艾利蘭斯(見圖)正與廣東宏遠進行最後磋商，如無意外，艾利蘭斯即將與球隊完成簽約，成為繼馬貝利、麥基迪之後又一位登陸CBA的前NBA明星。

作為三屆全明星成員，艾利蘭斯在其11年NBA生涯中以得分爆發力著稱。在公牛隊起家的他，職業生涯每場平均20.7分。雖然最近兩年在奧蘭多魔術與孟菲斯灰熊過得並不如如意，但艾利蘭斯目前只有30歲，仍然處於當打之年。

從勇士轉投灰熊後，艾利蘭斯一度打出了極高的競技狀態，得以讓他獲得一份上億美元的巨額合同。但此後，受傷病困擾以及之後的更衣室持槍事件讓他聲名掃地。最終遭球隊放棄，被送到魔術。

上賽季，艾利蘭斯作為自由球員被灰熊招入麾下，但並未對球隊起到任何實質性的幫助。整個夏天他都在自己位於洛杉磯的家進行訓練。或許受到麥基迪的啟發，艾利蘭斯開始與廣東宏遠進行交涉並取得重大進展。

巧合的是，艾利蘭斯在灰熊時的隊友易建聯已回到廣東宏遠，此番兩人將在CBA的賽場上再次並肩作戰。

■香港文匯報記者 陳曉莉



中華拾錦

國家鋼管舞隊成立

據新浪體育消息，中國鋼管舞(見圖)國家隊日前在天津正式成立，首批隊員由中國鋼管舞錦標賽選拔而生，包含5名女運動員和2名男運動員，以及6名替補隊員，他們將分別參加鋼管舞世錦賽、鋼管舞藝術大賽，以及國際鋼管舞錦標賽等三項不同的國際賽事。2012年國際鋼管舞錦標賽將於11月10日在瑞士蘇黎世舉行，中國隊會派出三名女選手和一名男選手參賽，女選手是依黎、宋瑤和曹諾，男選手是閻少軒。

■香港文匯報記者 陳曉莉



星之隊新添五小將

據新華社北京22日電，中國足球500.com星之隊新添五名小球員，他們於22日踏上葡萄牙足球尋夢之旅。去年8月，500.com集團出資贊助中國小球員留洋計劃啟動，計劃原定挑選24名球員，前往葡萄牙各俱樂部進行為期兩年的訓練。星計劃在2011年進行了全國範圍內的球員選拔，但仍有5個名額空缺。經過再次嚴格選拔，5名1995出生的小球員脫穎而出。他們將和其他小球員一樣，融入當地俱樂部，一邊訓練，一邊學習。

艾弗遜將重慶獻藝

據新華社重慶22日電，繼NBA中國賽之後，中國球迷在本地又能看到NBA球星了。「華麗之旅—2012世界籃球明星賽」重慶站將於12月9日開賽，屆時NBA球星艾弗遜、艾斯頓以及世界頂級街球明星將為球迷現場「獻藝」。屆時，艾弗遜和姚明前隊友艾斯頓將各率領一支由職業球員和街球選手組成的「混搭」球隊進行對抗。

哈薩克倫奧冠軍盼為中國奪金

「我的根在中國，代表中國參賽奪金才是我的夢想。」曾代表哈薩克在倫敦奧運會女子53公斤舉重比賽中打破世界紀錄並奪冠的「祖爾菲婭」(見圖)說。

不願具名湖南省舉重運動管理中心相關負責人表示，「祖爾菲婭」真名叫趙常玲，是不折不扣的湖南妹子。近五年前，作為國家體育總局「人才交流計劃」的一部分，她和幾名優秀運動員被輸送到了哈薩克，在幾年時間內，她迅速崛起，成為這個級別的霸主。

國慶節期間，趙常玲回到了永州家鄉，探望父母；日前她來到長沙市辦理了第二代身份證，然後到「老東家」湖南省舉重運動管理中心，看望以前的教練和好友。湖南舉重中心的這名負責人介紹說：「我們與哈薩克舉重協會簽訂的協議已經於2012年9月15日到期，但目前為止，哈薩克舉重協會還沒有給趙常玲辦理相關手續。我們現在正通過國家體育總局和中國舉重協會與哈薩克舉重協會溝通，還沒有得到任何的回覆。」

他說，目前，對於趙常玲這樣的好苗子，哈薩克舉重協會不太情願「放人」；他們之前承諾給予趙常玲的奧運會金獎獎勵也沒有兌現。目前，中國舉重協會已給哈薩克舉重協會發了兩次公函，希望盡快讓趙常玲辦理相關歸國手續。

他介紹說，在19歲的趙常玲心目中，她最大的夢想是代表中國參加奧運會，為國爭光；她曾說，「我的根在中國，早日回國是夢寐以求的事情」。

這名負責人表示，趙常玲的條件非常拔尖，希望有關方面盡快與哈薩克舉重協會溝通好，讓她能夠真正回國，日後為國爭光。 ■新華社



WBF擬改賽制 杜絕消極比賽

據馬來西亞《星報》報道，世界羽聯(WBF)正在醞釀新一輪的改革，因倫敦奧運會女雙「消極比賽」風波而備受質疑的奧運新賽制，或將在小组赛後重新進行抽籤，以避免選手鑽空子。而一種類似網球比賽「鷹眼」的技術也有可能被採用。

在倫敦奧運會上，世界羽聯一改前五屆奧運會的單取淘汰賽制，為了讓低水準選手多打幾場比賽，採用了先小组赛、後淘汰賽的賽制。但這一新賽制卻在小组赛最後一輪給選手們留下了通過比賽結果選擇淘汰賽對手的機會。最終，4對女雙組合因為在小组赛最後一輪消極比賽，而被取消了參賽資格。

世界羽聯第一副主席派桑表示：「我們重新審視了奧運賽制，決定不應完全摒棄小组赛制，我們將繼續採用小组赛，但我們正在提議在小组赛後重新進行抽籤，這樣就不會有漏洞了。」

除了完善奧運賽制，世界羽聯還有一系列新的提議。為了避免選手們對出界與否的質疑，羽毛球將引入一種類似於網球「鷹眼」的技術。據悉，如果世界羽聯理事會明年通過此項提議，這一新技術很有可能在2014年開始使用。

■羽毛球比賽的邊線球經常引起爭議。 資料圖片



娛人娛己

正在上海準備出戰BMW高爾夫大師賽的世界首席球手麥基爾羅伊(右)，昨與中國球手吳阿順合作進行一場乒乓球職業/業餘配對賽，娛人娛己，作為大賽前的消遣。 ■新華社